ANABAGMIZH H/M EEOINAIZEMOY KAI ITAPOXH IEXYOX MEXHX TAXHX (20kV) £XTO ANTAIOXTAXIO ®PPATMATOX TOY
APAEYTIKOY ZIXANIOY ANAAYTIKEZ MNPOMETPHZEIX

1. HAEKTPOMHXANOAOTIKA

1.1 EAegyxog, ouvtipnon, pubuion, 0éon o€ AsiToupyia UTTOOTABHOU PEONG TAONG, NAEKTPIKWYV

TIIVAKWY KAl NAEKTPOAOYIKWV EYKATOOTACEWV.

1,00 Tep

1.2 Tpomromoinon u@ICTAPEVOU AVTANTIKOU OCUYKPOTAATOG HE EYKATAOTAON VEAG AVTAING KA
S1aTAPNON TOU NAEKTPOKIVNTAPA, USPAUAIKEG KOl NAEKTPIKESG TPOTTOTTOINCEIG ME EPYATia, UAIKA

KOl MIKPOUAIKA.
TpoTtrotroinon TpIWV UPICTAUEVWY AVTANTIKWY CUYKPOTNUATWY & AOITTEG Epyaaieg

3.00 Tep

1.3 KaAwdio T101ToU XLPE/CWS/PVC (N2XSY) Me OgpuotTAaoTiKR MOVWwon MovotroAiké
Sdlatopng 1x70/16 mmz2, 12/20kV.

Eykatdotaon véov kadwdiwv péong tdong and otorlo AEH ém¢ medio péong taong:
(8+8+10+1+3)*3 = 90,00
90,00 m

1.4 KaAwdio Tutrou NYY 0patod e1ri e0XapwV, evTog cwARvVwy A KavaAiwy, MovoTroAiko -
Alaropng 1 x 185 mm2,

Koimoto yeiwong amd ovdétepo petacynuatiot péxpt Luyod 1600V VaKng Yeimong evtog
KTipiov:
3+2+2 =7,00

7.00m

1.5 KaAwdio T101Tou NYY 0patod £1Ti oXapwV, eVTOG CWARVWY 1} KavaAiwyv, MovoTroAIko -
Alaropng 1 x 35 mm2,

Kolddo yio tnv vAomoinomn tov Yeidoemv HEGNS TAGNG GTO YDPO TOV UETACYNUOTIOT:
3+1+2+2 = 8,00

8,00 m
1.6 KaAwdio T0tToU NYY 0paTé £1Ti £0XApWYV, EVTOG CWARVWY i KOVOAIWY, TPITTOAIKO -
Sdlatopng 3 x 35 mmz2,
Néa kaAdda kivntpav (AGY® avTIKOTAGTOONG VPIOTAUEVOV):
20+19+19 = 58,00
58,00 m
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1.7 KaAwdio Tutrou NYY 0patod e1ri €0XapWwV, EVTOG CWARVWY N KavaAiwy, TPITTOAIKO HE

oud£TEPO 1 YEIWON HEIWPEVNG SiaTopung - AlaTopRg 3 X 35+16 mmz2,

Néa kaAddo kKivntpov (AGY® avTIKOTAGTOONG VPIOTAUEVOV):
20+19+19 = 58,00
58,00 m

1.8 KaAwdio T0tTOoU HO5VV (NYM) 0paTé £TTi £0XAPWYV, EVTOS CWARVWY 1) KAVAAIWVY, ME
avaloyia, cwARvwong, eoxdpag, Kutiou diakAadwong TpITToAIké diatopung 3 x 2,5 mm2.

Tpoodoacia BepuavTiKoy COUATOG OO TIVOKO POTIGLOD — PEVHOTOSOTMV, GTO YDOPO TIVaKaL
HéEoNG Taomg

14,00 m

1.9 AkpokIBWTIO HOVOTTOAIKG TTAACTIKOU KaAwdiou, Tdoewg 20 KV eo0wTePIKOU XWPOU

Alaropng 70 mma2.

A& kot avoydpnon wivako péong téong
3+3 =6,00
6,00 Tep

1.10 AxpoKIBwTIO OVOTTOAIKO TTAAOTIKOU KaAWSiou, Taoewg 20 KV §wTePIKOU XWpPOU

Aiaropig 70 mma2.

2tohog AEH kot ohvdeon e HETOTYNUATIOT:
3+3=6,00
6,00 Tep

1.11 AAeliképauvo ypapung Méong Tdong ecwTeEPIKOU XWPOU, OVOUAOTIKAG TAong 21 kV,
avtoxng o€ évraon 10 kKA.

[TpocOnkn tp1dV aAesikEpavvmy YpoUUnG otn deién Tov Tivako péong Taong:
3,00 1ep

1.12 HAeKkTpOAUTIKOG XOAKOG UTTapwV 1) {UYWV OCUVSETEWG OPYAVWYV OTTOIONCSATTOTE

SdlaToMAG.

Alapopot ayyol YOUVOV TOAIKA®VOV YOAKIVOV 0yOYOV 1 YOAKIVOV TAVIGOV Y10 T GOVOEST
TOV YEUOGEMV OAAG KO TIG GUVOECELG OTO E6MTEPIKO TOL TIvVAKO LEGNG TAOTG.

YHvdeon Tpydvou pe yeiwtn: 10 m * (120 mmz2) * 1,035 kgr/m = 10,35 kgr

['eiwon mapoyétevong kolmdiwoewv: (6+8) m * (120 mm2) * 1,035 kgr/m = 14,49 kgr
[oodvvapkdg Luyog: 1 m * (50x5mm) * 2,23 kgr/m = 2,23 kgr

I'suvoelg péong taong mivaka péong tong: 2 m * (30x3mm) * 0,80 kgr/m = 1,60 kgr
Tonobétnon ale€iképavvov Kat Aowtég cvvoéoelc: 6 m * (50x5mm) * 2,23 kgr/m = 13,38 kgr
I'eiwon keAdpovg kvntypwv: 3 m * (16 mm2) * 0,135 kgr/m = 0,405 kgr
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Xvvohro: 42,46 Kgr
43,00 kar

1.13 TeIwTAG eyKATACTAONG HE BEATIWTIKO YEIWONG, EYKATESTNHEVOS TTARPWG, MEIWTEG KATA
EAOT-EN 50164-2. l'eiwTAG TUTTOU 'EWIAOV st/tZn, " E+1I™.

[TpocOnkm emmAéov yeuwt Yo emitevén cuvolkng avtiotaong < 1Q
1,00 Tep

1.14 Eoxdpeg kaAwdiwv amroé didrpntn Aapapiva, yaABaviopévn ev Bepuw UETE TV
kartaokeun, (EN I1ISO 1461) MAegupikou Uyoug 50mm, MAdroug 200mm.

Néa eoydpa yio TomoBETNoN HETATOTIGUEVOV KAAMOTI®MV —NAEKTPIKAOV YPOLLLUDV

5,00 m

1.15 NAaoTik6g cwAnvag S1ITTAoU Sounpévou ToIXWHATOG aTTd UPNARG TTUKVOTNTAG
moAuaiBuAévio (HDPE). Avtoxn o€ ocuptrieon >=750 Nt, e§wTtepikAg SiapéTrpou ®O0mMm.
Aélevon kKoAwdiov péong taong omd otoro AEH éwg ktipro: 3x8=24
Atéhevon KoAwOlwV younAng Taons amd HeTooynUatiot £og Ktiplo: 2X4=8

32,00 m
1.16 Aoc@dAeia paxaipwTh XapnAng Taoewg uPnAng ioxuog Tutrou NH-SIEMENS
Evrdoewgl60 A.
AVTIKATAGTAOT AGPUAELDV TPOCTAGIO YPOUU®Y KivnThpov: 3X3=9

9,00 Tep

1.17 MikpoauTouaTog YId ao@AAion NAEKTPIKWY YPAUHPWY ev3eIKTIKOU TUTTOU WL-SIEMENS

HovoTToAIK6G EvTdoewg 16 A.

Ac@dMon 6ToV TIvaKe YPOUUNG TPOPOod0Giag OEpLavTIKoD COUATOS:

1,00 Tep
1.18 OeppavTiké cwpa UTTEPUBPNG BEPaVONG KEPAMIKOU OTolXEiou loxUuog 250 W.
OepuavTikd GO GTO YOPO Tivako LECNG TAoTS:

1,00 Tep
1.19 OegppoOTATNG XWPOU YNPIAKOG, NAEKTPOVIKOG, TIPOOSEUTIKAG AEITOUpYiag.
BepUOGTATNG Y10 TNV CLTOUATN AELTOVPYiC TOL BEPULOVTIKOV CAOUOTOG:

1,00 Tep
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1.20 MupooBeoThpag diogeidiou Tou dvBpaka, popnTog Mopwoewg 5 kg.

[oOyel0 + vrdyelo
2,00 Tep

1.21 Ikpiwpata - AvrioTnpigeig. Ikpiwpara o1dnpd cwAnvwTd.

Ikplopo TpoyNANTO Kot LETOPEPOEVO Y10 TV TPAYLLATOTOINGT EPYOUCIOV GE UEYOAO VYOG
(.. eykatdotaon KoAwdimv)
12,00 m2

= ]

1.22 EKOKAQEG TAQPWY I SiwpUYywV apSEUTIKWY i} ATTOOTPAYYIOTIKWY SIKTOWV o€ £3d@n

yaiwdn - nuIBpaxwdn. Me Tnv mapdirAgupn amréeon TwWV TTPOIOVTWYV EKCKAPWYV.

Ynoyewo 66gvon kodwdiov péong tdong: 0.50 @hdrog) X 0.50 Baboc) X 8 (unkoc)=2.0
YOvdeon pe véo niektpodio tomov E+1I": 0.50 ftAdroc) x 0.80 dbog) X 4 (unkog)=1.6

>vvoro : 3,60
4,00 m3

1.23 EKOKAQEG TAQPWYV 1 SiIWPpUYwWV ApSEUTIKWY i ATTOCTPAYYICTIKWY SIKTUWV o€ £3deNn
yaiwdn - nUIBpaxwdn. Me Tnv @OpTWON TWV TTPOIOVTWY E£TTi AUTOKIVITOU KAl TNV HETAQOPd

OTOV XWPO a1rdleong | aréppIYPng G OTTOINSATTOTE ATTOOTACH.
Ynoyewo 6dgvon kolwdiov péong tdong: 0.50 @hdtog) X 0.30 (dboc) x 8 (urrog)=1.2

2,00 m3
1.24 ZIrpwoeig édpaong Kal EYKIBWTIONOG CWARVWY Ue dupo TTpoeAeloewg AaTopeiou.

Ynoyewo 6dgvon kodwdiov péong tdong: 0.50 @hdrog) X 0.30 pyog) X 8 (unkog)=1.2
2,00 m3

1.25 ZItpwoeig EMIXWOEIG OpUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV UE TTPOIOVTA EKOKAPWYV, HE

1IB1KITEPEG ATTAITHOEIG CUPTTUKVWONG.

Ynoyewo 6dgvon kodwdiov péong tdong: 0.50 @hdrog) X 0.50 Ppyog) X 8 (unkog)=2.0
XOvdeon pe véo niektpodto tomov E+1I: 0.50 fthdroc) x 0.80 pyoc) X 4 (unkog)=1.6

Yvvoro : 3,60
4,00 m3

1.26 AidoTpwon pe TTAGKES ATTO PTTETOV SlaoTAdoewyv 50x25%4 cm, TTAdTOUGg didoTpwong 0.25

m.

[TAdxec onjpaveong KoAwdiwv péong tdong:
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1.27 ®peaTio emokéWPewg Kal SiEAeuong KaOAwdiwv e oTeyavo KAAUPPA aTrd eAATO
XUTOCidnpo, amrd omAICHEVO OKUPOdea TTAXOoUG 15 cm SiaoTdoewv 60X60 cm (£0WTEPIKWYV)
Bdaéoug 85 cm.

Néo @pedtio oto onpeio Tapoyétevong (otolog AEH)
1,00 Tep

1.28 Avrmiokwplakég Bagég. E@apuoyn avTIOKWPIOKOU UTTOOTPWHATOS EVOG CUCTATIKOU
Bdoewg vepoU n S1aAUTOoU OAKUBIKN G, AKPUAIKAG 1) TpOoTrOTroINUEVNG AAKUSIKAG i} aKPUAIKAG

pNTIVNG.
Yvvtipnon ayoyov onpayyag: 2*p*rrL: 3.14*0.80 (Guapetpog) *30 (unrog)=75,36
76,00 m2

1.29 EAdioXpwHATIOMOI KOIVOi GI3NPWYV ETTIQAVEIWV ME XPWHATA AAKUSIKWY | dKPUAIKWV

eNTIVwy, Bdoewg vepou n SiaAuTou.

Qg avo:
76,00 m2

1.30 KoTtaokeuég atrd XaAURSIVa TTpo@il Kal AdUapiveg, Xwpig TRV AVTICKWPIOKN TTpooTagia

Kal TNV Ba@n, €1mi TOTOU TOU £pyou. KaTAOKEUEG XWPIG MNXAVOUPYIKN ETTESEPYATial.

Zmpiypoto coAnvacenv avappoenong ©400:
U100 =1.10 m * 10.60 kgr/m * &p = 23.32
XoAvpdoéhaopa = 0,045 * 40 kgr/m2 * 2 = 3.60
AopBwon eEwt. Zxdiag = 2 kgr

30.00 kar
1.31 ZuvapuoAdynon - eyKATdoTaon METOAAIKWYV KOTOOKEUWYV.
Qg avo:

30.00 kar

1.32 AvTiokwplaki TTpooTacia XaAuRSivwy KaTaokeuwv. E@appoyn SITTARG aVTIOKWPIOKAG

emaAeiypng (aoTdpl, rust primer) pe UAIKO €moge1SIKNG BACEWG.
Q¢ avo:

30,00 kar
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1.33 TeAiki Bagn XaAuRdivwv KaTtaokeuwyv. TeAIKA Bagr XOAUBSIVWV KATAOKEUWY O€

ETAQPN HE ETTESEPYATHEVO ) MN TTOCIHO VEPO.
Q¢ avo:
30,00 kar

2. OIKOAOMIKA

2.1 Xwuatoupylkég Epyaoieg KTIPIOKWY £épywV. EKOKa@R BepeAiwy Kal TAQPWY XwpPig T XpRon
HNXOVIKWYV MECWYV O€ £5d@n yaiwdn-nuipaxwdn

Kobapiopodc meployne eykatdotaons LETOGYNLOTIOTY:

(5,20*5,20-1,00%1,50)*0,15 = 3,83

4,00 m3

2.2 PopoekpopTwoslg - MeTagopég. PopToekPOPTWON ME TA XEPIA UAIKWYV £TTi XEIPOKIVATWV

HETAQPOPIKWYV HECWV.

Qc avo: 3,83 * 2000 kgr/m3 = 7.660 kgr = 7.66 tn

8,00t
2.3 SuloTutrol -OTTAIoHOI. SUAGTUTIOI XUTWV UIKPOKATACGKEUWYV.
[Teproyn eyKaTAGTOONG LETACTYNUOTIOTT
5,20*4*0,15 = 3,12
4,00 m2

2.4 XaAikodéparta - FaputriAodéparta. MARPwon SlakEVWY @opEéwV ATTO OTTAICMEVO OKUPODEUA
HE BloyKWHEVN TTOAUCTEPIVN.

ApHOG GTNV TEPLOYN EYKATAGTACNG LETACYNULOATIGTY
(1+1,50)*2*0,03 ftdyog apuov)*0,10 yoc appov) = 0,015
1,00 m3

[— A

2.5 XaAikodépata - FaputriAodépaTa. TKUpodEépaTa HIKpwY épywV. Ma KATAOKEUES ATTO
oKupO6depa karnyopiag C16/20.

2KupOOENN T TOTOV GTNV TEPLOYN EYKOUTAGTOONG LETOCYNUOTIOTH
(5,20*5,20-1,00%1,50)*0,10 (Uyoc) = 2,55

3.00 m3
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2.6 Movwoeig uypaciag - RXou - BgpuoTnTag. MARPWON eWTEPIKWY 0PIOVTIWY APHWV

8100TOANG pE EAACTOHEPES ATPAATIKO UAIKO.

ZepAaylon appol GTNV TEPLOYY EYKATAGTACTG LETAGYTLUATIOTY
(1+1,50)*2 =5
5,00 pp

2.7 ZI®npd KoupwuaTa Koivd - FkapalotropTteg. ZiIdnpég Bupideg e§aepiooU.

Anpiovpyio avorypdToV aepIGHOD 6 OAO TO UNKOG, TAVEM Kol KAT®, GTNV KEVIPIKY TOPTO TOV
aVTAOGTOGIO0L:
3,00 (nkog)*0,40 (thdtoc)*2 (ndve & kdtw) * 15 kgr/m2=36,00

36,00 kar

2.8 XpwpaTtiouoi. YOpoXpWHATICHOI ETTIQAVEIWY OKUPOSEUATOG | TOINEVTOKOVIANOTOG HE
AKPUAIKO USATOSIAAUTO TOIMEVTOXPWHA.

Emiokenn e6mTEPIKOV TOOTOUMY TOL OVTAMOGTAGIOL TOV £X0VV LIOGTEL POOPA:
Empétpnon ent témov mepimov 100 m2
100,00 m2

2.9 KalBaipéoeig. KaBaipeon HEHOVWHEVWY OTOIXEIWY KOTAOTKEUWY OTTO OTTAICHEVO OKUPOSENA.
KaBaipeon ocuviiBwyVv KATAOKEUWYV, OTTWG THNHATWY TTAOKWV, TOIXWHATWYV, TTPOBOAWYV KATT i

d1avoieIg OTTWYV O€ AUTA, ME EQAPHOYN TEXVIKWYV UN SlaTapayuévng KOTTAG.

Algvoi&n om®V 6TO OVTALIOGTAGLO 1) GE VOICTAUEVA PPEATLO Y10 SEAEVOT] KAA®OI®OV 1|
AYOYOV:
(0,210+0,10)*40 cmx{dyoc)+0,30*20cm fréryoc)=14,00

14,00 m*cm
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